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鳴神山  

小中連携・ロードフラワー 
 ６月１０日（水）に、会津柳津学

園中学校１年生と本校６年生が、ふ

れあい館の道路向かいの三叉路花

壇の畝づくりを行いました。これは

小中連携事業として実施している

「ロードフラワー」の活動です。中

学生が先頭に立ち小学生を引っ張

り活動に取り組みました。暑い中でしたが、両児童生徒の頑張りでしっかりとした畝が完成し

ました。この後は６月２２日（月）に中学生といっしょに苗植えをする予定です。これからも

良い連携をしていけたらと思います。準備、運営にご尽力いただいた会津柳津学園中学校の教

職員の皆様、１年生の生徒の皆さんに心より感謝いたします。ありがとうございました。 

ＳＮＳ・ネット利用についてのアンケート結果から  

 県校長会からの「SNS・ネット利用についてのアンケート」を先日児童に行いました。低学

年につきましてはご家庭でのご協力、誠にありがとうございました。以下結果を掲載します。  

問１－１  あなたは、ＳＮＳ（「ライン」、メール、チャット、ゲーム内のチャットなど）    

やネット（動画サイトを見たり通信でゲームを行ったり調べものをしたりするなど）を利用

していますか。   ア 利用している。（７５人） イ 利用していない。（２８人） 

   ※ 全校児童の約７３％が利用しています。（前年比＋１％） 

問１－２  どんなことに利用していますか。（上位のもの） 

    １ 動画サイトを見る。（５５人） ２ 分からないことを調べる。（３３人） 

   ※ 動画サイトを見ている児童が約半数います。（昨年度とほぼ同数） 

問１－３  ＳＮＳやネットを利用するのに、自分用の機器をもっていますか。 

    ア もっている（５８人）           イ もっていない（１７人） 

   ※ 自分用の機器を児童がもっている児童が約半数います。 

問１－４ 使用している機器にフィルタリング機能はついていますか。 

    ア 付いている（３６人）           イ 付いていない（３９人） 

   ※ フィルタリング機能は付いている、付いていないが半々です。付けていただけると

ありがたいです。 

問２－１ あなたは平日１日平均どのくらい、ＳＮＳやネットを利用していますか。         

    ア １時間未満（３５人）        イ １時間以上～２時間未満（２１人）  

        ウ ２時間以上～３時間未満（１２人）エ ３時間以上～４時間未満（５人） 

        オ ４時間以上～５時間未満（２人）  カ ５時間以上（０人） 

   ※ 平日でも１時間以上利用している児童が約３９％います。 
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問２－２ あなたは休日１日平均どのくらい、ＳＮＳやネットを利用していますか。 

    ア １時間未満（１９人）          イ １時間以上～２時間未満（１６人）  

        ウ ２時間以上～３時間未満（１６人）エ ３時間以上～４時間未満（１１人） 

        オ ４時間以上～５時間未満 （７人） カ ５時間以上（６人） 

   ※ 休日になると１時間以上利用している児童が約５４％になります。 

問２－３ あなたは臨時休業中１日平均どのくらい、ＳＮＳやネットを利用していますか。         

    ア １時間未満（２１人）          イ １時間以上～２時間未満（１６人）  

        ウ ２時間以上～３時間未満（１４人）エ ３時間以上～４時間未満（７人） 

        オ ４時間以上～５時間未満 （９人） カ ５時間以上（７人） 

   ※ 臨機休業中は１時間以上利用している児童が約５１％でした。 

問２－４ 臨時休業中、どんなことに利用していましたか。（上位のもの） 

    ①  学習に利用している。  

     １ オンライン学習をしている。（４９人）  

  ② 学習以外に利用している。 

     １ 動画サイトを見る。（５４人） 

問２－５ 臨時休業中、１日平均どのくらいの時間を学習に利用していますか。         

    ア １時間未満（１３人）          イ １時間以上～２時間未満（１７人）  

        ウ ２時間以上～３時間未満（６人）エ ３時間以上～４時間未満（１７人） 

        オ ４時間以上～５時間未満 （５人） カ ５時間以上（０人） 

   ※ 臨時休業中学習も頑張っていたようです。 

問３－１ あなたの家では、おうちの人と話し合ってネットを利用するときのルールを    

決めていますか。 

ア ルールを決めている。（５２人）イ ルールを決めていない。（２１人）                       

   ※ ルールを決めているご家庭が７１％いらっしゃいます。(前年比＋８％)ありがとう

ございます。決めていないご家庭もルールを決めていただけると大変ありがたいです。 

問３－２  どんなルールを決めていますか。（１番回答が多かったもの） 

       １ 使う時間やいつ使うかを決める。（４０人） 

問３－３ あなたは、お家の人と決めたルールを守っていますか。     

       ア 守っている。（３８人）  イ 守らないときもある。（１６人） 

   ※ ほとんどの児童がルールを守っています。ご家庭のご協力に感謝いたします。 

問４－１ あなたは、ＳＮＳやネットを利用しているとき、何かトラブル（こまったこと）    

にあったことはありますか。  

       ア トラブル（こまったこと）があった。（３人）  

イ トラブル（こまったこと）はなかった。（７３人） 

問４－２ どんなトラブル（こまったこと）がありましたか。 

       １ ネットを使わないでいられなくなった。など 

問４－３ あなたは、ＳＮＳやネットは便利だけど、危険な面もあると思いますか。 

       ア とてもそう思う。（４５人）イ そう思う。（３９人） 

       ウ あまり思わない。（１４人）エ ぜんぜん思わない。（３人） 

   ※ 危険な面もあると思っている児童が約８３％います。（前年比＋３％） 

  

※ 以上のような結果でした。様々なＳＮＳでの問題がニュースでも流れることがあり、学校

でも心配をしており、各学年の実態の応じた情報モラル教育を計画しているところです。し

かし、ご家庭のご協力がなければメディアコントロールは難しいのが現状です。ぜひご家庭

でもメディアコントロールについてお子様と話をしていただきますよう、よろしくお願いい

たします。 


